

*До оприлюднення  
Коменська О. Кошак*

проект  
Автор: виконавчий  
комітет міської ради

## Р І Ш Е Н Н Я

Про надання безповоротної фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської міської ради житлово – експлуатаційна контора №6 та комунальному підприємству Білоцерківської міської ради житлово – експлуатаційна контора №7

Розглянувши рішення виконавчого комітету міської ради \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ р. № \_\_\_\_\_, з метою вжиття комплексу організаційних та економічних заходів, спрямованих на забезпечення сталого функціонування комунального підприємства Білоцерківської міської ради житлово – експлуатаційна контора №6 та комунального підприємства Білоцерківської міської ради житлово – експлуатаційна контора №7, на виконання рішення Білоцерківської міської ради №774-32-VII від 25 травня 2017 року «Про затвердження Програми фінансової підтримки комунальних підприємств та здійснення внесків до Статутних фондів (поповнення статутного фонду) комунальних підприємств Білоцерківської міської ради на 2017 рік та прогноз на 2018-2021 рр.», відповідно статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1. Надати дозвіл на отримання фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської міської ради житлово – експлуатаційна контора №6 на безповоротній основі в розмірі 396714 грн. (триста дев'яносто шість тисяч сімсот чотирнадцять гривень), яка надається для відшкодування збитків окремим підприємствам, які через умови господарювання, установлені законодавством, не покривають витрат по наданню послуг, що може привести до їх банкрутства.

2. Надати дозвіл на отримання фінансової підтримки комунальному підприємству Білоцерківської міської ради житлово – експлуатаційна контора №7 на безповоротній основі в розмірі 24608 грн. (двадцять чотири тисячі шістсот вісім гривень), яка надається для відшкодування збитків окремим підприємствам, які через умови господарювання, установлені законодавством, не покривають витрат по наданню послуг, що може привести до їх банкрутства.

3. Міському фінансовому управлінню Білоцерківської міської ради при перегляді місцевого бюджету на 2017 рік передбачити кошти для фінансової підтримки на безповоротній основі в розмірі 421322 грн. (чотиреста двадцять одна тисяча триста двадцять дві гривні), на виконання програми фінансової підтримки комунальних підприємств та здійснення внесків до Статутних фондів (поповнення Статутного фонду) комунальних підприємств Білоцерківської міської ради на 2017 рік та прогноз на 2018-2021 рр.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань житлової політики, комунального господарства, транспорту і зв'язку, природокористування, охорони довкілля та енергозбереження та з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Міський голова

Г.А.Дикий